

“山水东岸 传承良德” 高州市东岸镇商会成立

■记者 朱昭君 通讯员 曾霞

本报讯 近日,“山水东岸 传承良德”高州市东岸镇商会成立庆典暨第一届理事会就职典礼在东岸镇举行。经选举,钱富盛当选为高州市东岸镇商会会长。广东省文联原专职副主席邹继海,茂名市政协原副主席罗明等嘉宾以及曾经在东岸镇工作过的老同志、东岸镇乡贤和社会各界人士出席活动。

东岸镇是革命老区镇、水库移民大镇、绿色低碳镇、省卫生镇。镇域自然资源

丰富,有全国十大水库之一的高州水库良德库区,储水量达7亿多立方米,为高州、茂名提供丰富的水资源。同时,东岸镇农业资源也十分丰富,有荔枝、菠萝、火龙果等等,素有“山水东岸”的美誉。东岸镇商会的成立,有力构筑了一个互通有无、信息共享、互帮互助、合作共赢的发展平台,不仅促进了企业家与政府之间的交流和沟通,更宣告了该镇资源链接、优势互补、合作共赢时代的到来,将为高州市乡村振兴、“百千万工程”贡献新

的力量。

广东省人大常委会原副主任、省总工会原主席邓维龙(委托他人)、邹继海、罗明、杨宗文向东岸镇商会赠送了字画,祝贺商会成立。东岸镇党委、政府向当选的全体理事成员表示热烈的祝贺,希望商会和会员搭建平台加强联系,优化服务回报社会,创新思路办活商会。中国邮政储蓄银行高州市支行、广东高州农村商业银行股份有限公司、中国农业银行高州市支行在现场分别为东岸镇商会授信200亿元。



高州市镇江镇商会成立

■茂名日报社全媒体记者 郑坤慧 朱焕
通讯员 梁婷婷 李子彬

本报讯 5月2日,高州市镇江镇商会成立庆典暨第一届理事会就职典礼在镇江镇政府文化广场举行,为深入推进“百会帮百镇”、助力“百千万工程”注入新动力。茂名、高州有关领导、镇江镇领导班子成员,各村(社区)党(总)支部书记、圩镇机关单位负责人和来自各领域的企业家、乡贤代表共140多人参加商会成立就职典礼,大家欢聚一堂,共谋振兴。

会上,高州市民政局领导宣读了《关于批准成立镇江镇商会的批复》。茂名、高州市相关领导为镇江镇商会当选的领导班子颁发牌匾,其中深圳市中泰达资产管理有限公司董事长邹仁宇当选镇江镇商会会长。广东省人大常委会原副主任、省总工会原主席邓维龙,广东省文联原专职副主席邹继海分别为镇江镇商会题词,并举行了赠送仪式。广东高州农村商业银行股份有限公司、中国邮政储蓄银行股份有限公司高州市支行、中国农业银行高州市支行、中国工商银行高州市支行、中国建设银行高州市支行分别为镇江镇商会授信额度200亿元。

就职典礼上,镇江镇党委书记李金辉表示,商会的成立标志着镇江发展的新篇章,镇江镇党委、镇政府将全面贯彻落实市委、市政府关于优化营商环境的部署和要求,努力提升、优化政务服务水平,为商会发展营造良好环境。同时也希望商会同仁赓续优良传统,在增强自身经济实力的同时,积极参与扶贫济困、公共基础设施建设、产业发展、基层治理等各项工作,共同营造和谐稳定的社会环境,为家乡发展添砖加瓦。

镇江镇商会会长邹仁宇表示,将紧密围绕家乡的发展需求,带领商界各领域的商会成员发挥自身优势,整合资源,积极参与到家乡的基础设施建设、产业发展、招商引资、助学慰问等工作中去,为家乡的繁荣与发展贡献更大力量。典礼结束后,与会人员合影留念并参与了植树活动,为建设绿美高州助力。

下一步,镇江镇党委、政府将与镇江商会携手共进,加强辖区内企业交流合作,促进资源共享,持续优化营商环境,共同谋划镇江镇发展新可能、新作为、新突破,助力“百千万工程”落地落实。

化州中垌雅朵酒店开业 智能服务引领住宿新潮流

■茂名日报社全媒体记者
梁郁文 黎金梅

本报讯 5月1日,中植实业集团(广东)有限公司旗下的高端连锁酒店品牌——雅朵酒店(化州中垌店)盛大开业。酒店以智能化服务为核心,辅以优越的地理位置,吸引了众多宾客的关注。化州市中垌镇商会领导、企业会员及社会各界嘉宾共聚一堂,共同见证这一盛举。

当日,醒狮队踏着激昂的鼓点,舞动祥瑞,为雅朵酒店的开业盛典拉开序幕。现场还上演了精彩的点睛醒狮、高杆采青、猪笼入水等传统仪式。礼

炮轰鸣,彩球纷飞,酒店管理层的特邀嘉宾手持金剪刀,为雅朵酒店剪彩。随着红绸飘落,现场掌声雷动,欢呼声此起彼伏,标志着雅朵酒店正式扬帆起航,迈向新的辉煌篇章。雅朵酒店的开业不仅为当地服务业注入新的活力,更为到中垌的广大商旅客人带来智能休闲的全新体验。

据悉,雅朵酒店是“百会帮百镇”项目,其以全智能小度客服系统为特色,宾客只需通过简单的语音指令,即可实现对房间灯光、窗帘、空调、电视等设备的智能控制。在品质方面,酒店更是追求卓越,选用知

名品牌床垫,确保每位宾客都能享受到舒适的睡眠体验。此外,酒店还配备多功能宴会厅等丰富设施,以及洗衣房、烘干机等服务,全方位满足宾客的多元化需求。

在开业典礼上,中植实业集团(广东)有限公司董事长、化州市第十六届人大代表、中垌镇商会会长华伯庆发表热情洋溢的致辞。他表示,雅朵酒店秉承“服务无止境,满意无终点”的宗旨,不断创新,追求卓越,为宾客提供更为优质、便捷的服务。他坚信,雅朵酒店将来一定可以成为化州市酒店行业的佼佼者。



国内国际

值班主任:卜柳 责编:版式:梁艺耀

以奋斗姿态激扬青春 ——五四青年节话青春

青春路上,以什么样的姿态前行,方能不负韶华、不负时代?青年,时代的弄潮儿,用行动给出答案。

理想抱负: 青年奋进的旗帜

青年是祖国的未来,青年有理想,有抱负,国家就有力量、民族就有希望。

在位于四川成都的中国环流三号实验现场,不时闪过炫目的光芒;2022年10月,它创造等离子体电流115万安培的我国新纪录;2023年8月,实现国内首次100万安培等离子体电流下高约束模式运行,取得重大突破。

坚守精神坐标有多重要?在前沿能源领域,1955年,时年42岁的钱三强、39岁的李正武等科学家,率先推开核聚变能源开发这扇大门。一代代青年人锚定理想信念,在建设可控核聚变实验装置(又称“人造太阳”)方面成果频出。从四川乐山我国首座“人造太阳”,到中国环流器二号、“东方超环”,到中国环流三号……“人造太阳”成为一代代青年科技人员发光发热的“聚变堆”。

中国环流三号团队负责人,40岁的钟武律说,“人造太阳”倾注着自己全部理想。“读博士时我面临选择,是去国外先进的平台上搞研究,还是参与建造我们自己的先进平台?我选择了后者,同步提升自己和科学平台,很高兴我们做到了。”

青春之理想,就是引领青年人奋进的旗帜,激发他们自信自强、刚健有为的精神风貌,在各领域、各行业为国家发展迸发出源源不断的力量。

在中国一汽研发总院,每天听机床的声音,摸产品的平滑度,高级技师杨永修就能判断出机床的运行状态。

“我的汽车制造梦,从儿时就开始了。”杨永修说,为了攻克精密加工这一汽车核心技术,他争分夺秒地研究新系统语言、新操作技术和新编程软件,带领平均年龄28岁的团队,经过几十次推翻重来,成功破解了数控铣床精细化加工的核心参数,为祖国突破技术“卡脖子”尽到心力。

吃苦奉献:
青年成长的阶梯
时代各有不同,青春一脉相

承,奋斗是青春的底色。青年在成长中常常困惑,怎样选择,如何奋斗,才能抵达目标?在同行者的选择中,我们不难找到答案。

在四川省乐山市马边彝族自治县,说起彝族青年克戎,人们纷纷夸赞。2015年,立克戎退出自己在成都经营良好的公司,回到老家雪峰村任村党支部书记,带领全村老少建好通村道路,实施电网、饮水、通讯改造工程,发展村集体经济。今年4月,33岁的他调任永红乡乡长。到任刚一个月,他就筹措资金,发动村干部、村民代表等100多人投工投劳,昼夜赶工,修好了笋农进山采运竹笋的产业路。

当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔。说起回乡的初衷,立克戎说,之所以这样选择,是因为“时代给了彝乡儿女机遇,我愿用我的青春,实现彝乡振兴”。

选择吃苦,就是选择收获;选择奉献,便选择了高尚。

作为第44届世界技能大赛信息网络布线项目冠军,“90后”梁嘉伟能够把两根比头发丝还要

细的透明玻璃纤维熔接在一起。在这个领域,达到这项技能,无疑是挑战极限。断纤容易扎进手里,一根手指受伤后,他就忍痛换一根手指继续,经过成千上万次的技术分析,与训练,他创造出“十指熔纤法”,将光纤熔接准确率从99%提升到99.99%。

梁嘉伟说,唯有主动吃苦、甘心奉献,唯有接受锤炼、脚踏实地,成长的步子才能又快又稳。

使命责任:
让青春发出最强音

国家兴盛,青年有责。新时期的青年,既是逐梦人,也是圆梦人。

在湖南省临湘市羊楼司镇新屋村,39岁的李黎是大忙人,早上6点刚过就给采收蔬菜的职工开会,7点多钟吃过早餐,他又来到瑶族特色风情的莫瑶古寨,研究传统农耕文化的展示传承。

16年前,从北京中医药大学毕业的李黎回乡创业,遇上2010年临湘特大洪灾,投资三十多万元的菌棚被冲毁。他没有气馁,再次创业种植野菜。为打开销路,他一家一家跑客户,一年跑了

上千家,打开了市场。目前,李黎的山野菜合作社已流转了1685亩土地,带动了周边3个村庄、281户农户和433名社员。他还发起“妈妈回家”返乡就业项目,邀请在外打工的父母们回家就业。

“我们发展了,更应该铭记时代赋予青年的使命。”李黎说。

青年是中国精神和中国力量的生命力所在。这份精神和力量,跳动在每一处最需要他们的地方——

在国网长春供电公司42米高的输电铁塔上,出生于1997年的输电检修工王玥负重20斤,一路攀爬至塔顶,进行线路检修和更换工作。

输电作业需要爬塔、高空作业,对作业者胆识、体力要求非常高。王玥克服常人难以想象的困难,成为公司首位从事该工作的女职工。

“责任所在,必定全力以赴!”王玥说,挺膺担当,是青年最有效的磨砺。(记者:谢佼、段续、周楠、胡拿云、王帆)
新华社北京5月4日电
新华社记者

广东多地遭遇暴雨突袭 各地做好防御工作

新华社广州5月4日电(记者熊嘉艺)5月4日,广东多地遭遇强降雨,中山、珠海、阳江、江门、深圳、茂名等地出现大暴雨,各地做好各项防御工作。

中山市气象台16时5分发布全市暴雨红色预警信号,三防指挥部已经启动防汛(防暴雨)Ⅱ级应急响应,要求各部门做好各项防御工作。中山南朗街道、翠亨新区3小时雨量已达100毫米。据中山市交警部门统计,截至5月4日11时30分,中山市有3个镇街2条高速共16处道路积水。目前,中山市各大市属公园实施临时闭园。

受强降雨影响,珠海市多处路面积水,多条公交线路暂时停运,部分景区闭园。广东斗门国家气象观测站过去6小时(截至中午12时)累计雨量315.8毫米,已打破当地5月上旬雨量纪录。珠海市三防指挥部已将防汛(防暴雨)应急响应升至Ⅱ级。

据广东省水利厅介绍,4月以来,广东出现历史罕见的持续性强降雨和6次编号洪水过程,部分水利工程受损,同时降雨落区叠加,土壤含水量大,江河湖库底水高,目前还有113宗水库超汛限水位运行,水利安全度汛风险增高。省水利厅持续部署暴雨洪水防御工作,督促地方加强水利工程隐患排查及处置,全力做好水利各项防御工作。

广东省相关部门提示,目前广东省土壤含水量高,山洪、地质灾害风险高,未来几天仍有雷雨天气,需防御强降水及其引发的山洪、泥石流、山体滑坡、崩塌、城乡积涝和中小河流域洪水等次生灾害;需注意强降水和强对流对假期返程交通的影响,假期外出活动避免停留在高地、山涧、河谷等危险地带。

埃及媒体: 哈马斯与埃及就加沙 停火协议取得“重大进展”

新华社开罗5月4日电(记者姚兵)据埃及媒体4日报道,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)代表团当天同埃及方面在开罗就加沙停火协议举行谈判,就许多分歧点达成共识,谈判取得“重大进展”。

一位要求匿名的哈马斯代表团成员向新华社记者证实,各方已在诸多分歧点上达成共识,谈判取得“明显进展”。

以色列公共广播公司4日援引消息人士的话说,以色列方面尚未收到这一协议。与阿拉伯媒体的报道相反,以色列“在任何情况下都不会同意”通过结束冲突而达成被扣押人员获释的协议。无论是否实现暂时停火,以色列国防军都将进入加沙地带南部城市拉法并摧毁哈马斯在那里的剩余力量。

(参与记者:柳伟建、王卓伦)



“五一”小长假 旅游消费旺

5月1日,游客在甘肃省天水市秦州区天水古城游览。

“五一”小长假,各地丰富文旅供给,加强服务保障,各大景区迎来客流高峰。